










問題番号 解答類型 凧率(％

(全国）

自校庇

反応率
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1にイ，2にウと解答しているもの

1にイ，2にアまたはイと解答しているもの

1にア，2にアと解答しているもの

1にエ，2にエと＃I【答しているもめ
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1にイ ， 2にウ ， 3にアとタ¥答しているもの

1にイ，2にウと解答しているが，3にアと解答

していないもの

1にイ，3にアと解答しているが，2にウと解答

していないもの

2にウ ｑ
０
ｐ 3にアと解答しているが，1にイと解答

していないもの

1にイと解答しているが，2にウ

していないもの

, 3にアと解答

2にウと解答しているが，1にイ，3にアと解答

していないもの

3にアと解答しているが，1にイ，2にウと解答

していないもの

上記以外の1¥答

無回答
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